C.F.: 93024180031

## PROVVEDIMENTO DELL'AMMINISTRATORE UNICO N. 39/2024

Oggetto: Affidamento incarico dell'Organismo di Vigilanza ex D. Lgs. 231/2001.

L'anno 2024, addì venti del mese di marzo, presso la sede dell'azienda

#### L'AMMINISTRATORE UNICO

Dott. Giuseppe Grieco, nato a Verbania il 01/06/1962 e domiciliato per la carica presso la sede legale societaria sita in Via Olanda, 55 a Verbania (VB) - CF GRCGPP62H01L746M

## IN QUALITÀ DI

Legale rappresentante della società ConSer V.C.O. S.p.A.

## Premesso che

L'azienda ha adottato nell'anno 2014 il Modello di Organizzazione e Gestione ex D. Lgs. 231/2001.

Tale Modello stabilisce nel punto 2.6 che l'Organismo di Vigilanza sia composto da un professionista esterno.

L'attuale O.d.V, Avv.to Paolo Bernardini è stato nominato nel 2020 a seguito pubblicazione di manifestazione di interesse con incarico triennale, terminato in data 31/12/2023 ed attualmente in proroga fino a nuovo affidamento.

#### Visto che

L'incarico può essere rinnovato, come previsto nel M.O.G. e nella manifestazione di interesse sopra citata.

L'Avv. Paolo Bernardini ha confermato la disponibilità a rinnovare l'incarico e si è quindi provveduto alla richiesta di preventivo con prot. n. 12134 del 28/12/2023.

Vista l'offerta economica ricevuta dall'Avv. Paolo Bernardini, nostro prot. n. 430 del 11/01/2024, che propone un corrispettivo di € 5.000,00 annuali, comprensivo di qualsivoglia trasferta, oltre cassa 4% e IVA di legge, per il ruolo di Organismo di Vigilanza monocratico ai sensi del D. Lgs. 231/2001.

Visto che nulla osta all'affidamento

# **DETERMINA**

- Di nominare l'Avvocato Paolo Bernardini, C.F. BRNPLA68S26F205B, con Studio in Milano Via Frà Riccardo Pampuri n. 7 come membro monocratico dell'Organismo di Vigilanza di ConSer VCO SpA ai sensi del D. Lgs. 231/2001.
- Di dare atto che l'O.d.V. dovrà svolgere, quale organo della Società, le funzioni attribuitegli dal ex D. Lgs. 231/2001 e dal Modello di organizzazione, gestione e controllo approvato dalla società.
- Di dare atto che l'importo dell'incarico, per il triennio decorrente dal 01/04/2024 fino al 31/03/2027, è fissato in € 15.000,00, oltre cassa 4% e IVA di legge, comprensivo di ogni eventuale trasferta, ed è da prevedersi nei bilanci di ConSer VCO SpA per il periodo di competenza.
- Di dare atto che il presente provvedimento sarà pubblicato sul profilo «Amministrazione Trasparente» ai sensi dell'art. 37 del D. Lgs. n. 33/2013.

ConSer V.C.O. S.p.A. L'Amministratore Unico Dott. Giuseppe Grieco